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Zápis č. 32 

ze zasedání Zastupitelstva obce Černava, 
konaného dne 4. 2. 2026 od 16:00 hodin 

  
Přítomni: Zuzana Šťastná, Mgr. Milena Částková, Vladimír Zálešák, Lenka Bauerová, Mgr. Dagmar 

Šimková, Jakub Kovařík 

Omluven: Edwin Trapp 
Hosté:   Helena Plasová, Roman Jetenský 

1. Zahájení zasedání a schválení programu zastupitelstva obce 
Zasedání Zastupitelstva obce Černava (dále též jako OZ, příp. „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 16:00 hodin 

starostkou obce Zuzanou Šťastnou, která z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že 

přítomno je 6 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 7 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§92 odst. 3 zákona o obcích).  
Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a 

v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Nikdo za zastupitelů neprojevil zájem o doplnění programu. 

Předsedající dala hlasovat o návrhu programu. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje následující program zasedání: 

1. Zahájení a schválení programu OZ 

2. Volby ověřovatelů a zapisovatele zápisu 

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání 

4. Program Mas na podporu života v obcích pro rok 2026 

5. Podání žádostí o dotace:  

a) Na opravy cest z Programu obnovy venkova 

b) Na nákup komunitního auta 

c) Na opravu rybníku v Černavě p.p.č. 617 

6. Výběr komunitního vozu 

7. Nabídka na analýzu budovy 

8. Žádost o prodloužení pachtu 

9. Schválení programu rozvoje obce 

10. Schválení místní energetické koncepce 

11. Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 

12. Informace o opravě střechy OÚ s možností FE 

13. Informace o portálu Občan+ 

14. Informace o možnosti čerpání dotace z nadace ČEZ 

15. Černavan – příprava 

16. Příprava akcí 

17. Různé:  

a) Schválení dohod o provedení práce pro zastupitele 

b) Žádost pro ČEZ o dotaci na výstavbu altánu a dalšího mobiliáře na hřišti v Černavě 

odpočívadlo u rybníka na plánované turistické trase. 

c) Zájem občanů o případné očkování psů 

 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno 

2.  Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu Jakuba Kovaříka a Vladimíra Zálešáka, zapisovatelkou Milenu 

Částkovou. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava určuje ověřovatele zápisu Jakuba Kovaříka a Vladimíra Zálešáka, zapisovatelku 
Milenu Částkovou. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno 
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3.  Kontrola usnesení z minulého zasedání 
Předsedající provedla kontrolu usnesení ze zasedání č.31/2025 a konstatovala, že kromě bodů přetrvávajících: 

Dodatek smlouvy na větrné elektrárny (nebyl dosud potvrzen) 

Vytištění kroniky 2024 

Zpracování průkazu energetické náročnosti budov. 

Ostatní body byly splněny nebo budou aktuálně projednány. 

OZ projednalo kontrolu usnesení. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje kontrolu usnesení ze zasedání č.31/2025. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno 

4. Program MAS na podporu života v obcích pro rok 2026 
OZ projednalo předložený program Mas na podporu života v obcích pro rok 2026. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje program MAS na podporu života v obcích pro rok 2026. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno 

5. Podání žádostí o dotace: 

a. Na cesty z Programu obnovy venkova 
OZ projednalo podání žádosti o dotaci na opravu cest z Programu obnovy venkova Karlovarského kraje. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje podání žádosti o dotaci na opravu obecních cest z Programu obnovy 

venkova Karlovarského kraje. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 5 bylo schváleno 

b. Na nákup komunitního auta 
 OZ projednalo podání žádosti o dotaci na nákup komunitního auta z dotačního programu Karlovarského kraje. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje podání žádosti o dotaci na nákup komunitního auta z dotačního 

programu Karlovarského kraje. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 6 bylo schváleno 

c. Na opravu rybníku v Černavě p.p.č.617 
OZ projednalo podání žádosti o dotaci na opravu rybníku p.p.č.617 v Černavě z AOPK nebo MZE, dle vyhlášení 

titulů. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje podání žádosti o dotaci na opravu rybníku v Černavě p.p.č. 617 

z AOPK nebo MZE, dle vyhlášení titulů. 
 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 7 bylo schváleno 

6. Výběr komunitního vozu 
OZ projednalo výběr nákupu komunitního vozu, pokud bude obci přidělena dotace k tomuto nákupu. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje pod podmínkou přidělení dotace nákup komunitního vozu TOYOTA 

PRO ACE CITY v ceně 511 680,-Kč včetně DPH. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 8 bylo schváleno 
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7. Nabídka na analýzu budovy 
OZ projednalo nabídku firmy PKV BUILD s.r.o. na zpracování analýzy budovy OÚ. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava neschvaluje nabídku firmy PKV BUILD s.r.o na zpracování analýzy budovy OÚ. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 9 bylo schváleno 
 

8. Žádost o prodloužení pachtu 
OZ projednalo žádost Ing. Lukáše Pohana o prodloužení pachtu obecních pozemků. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje panu Ing. Lukáše Pohanovi prodloužení pachtu obecních pozemků 

p.p.č. 275/4 a 257/7 v k. ú. Černava na dobu neurčitou. 
Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 1 
Usnesení č. 10 bylo schváleno 

9. Schválení programu rozvoje obce 
OZ tento bod pro podrobnější analýzu překládá na příští zastupitelstvo. 

10. Schválení místní energetické koncepce 
OZ tento bod pro podrobnější analýzu překládá na příští zastupitelstvo 

11. Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
OZ projednalo žádost o povolení vedení el. přípojky přes p.p.č.560/3 k.ú. Rájec u Černavy a uzavření smlouvy o 

smlouvě budoucí k této žádosti. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 

k povolení protlaku obecní komunikace p.p.č. 560/3 k. ú. Rájec u Černavy. 
 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 11 bylo schváleno 

12.  Informace o opravě střechy OÚ s možností FE 
OZ vzalo na vědomí informaci starostky o možnosti realizace opravy střechy včetně instalace FE a čerpání 

dotace na tuto akci. 

13. Informace o portálu Občan+ 
OZ vzalo na vědomí informaci o nově zřízeném portálu Občan+ a jeho výhodách.   

14. Informace o možnosti čerpání dotace z nadace ČEZ 
OZ vzalo na vědomí informaci o možnosti čerpání dotace z nadace ČEZ na projekt hřiště. 

15. Černavan – příprava 
OZ projednalo přípravu místního občasníku, který bude vydán před Velikonocemi. 

 

16. Příprava nejbližších akcí 
OZ projednalo přípravu akcí:  

08. 03. 2026  od 17:30    MDŽ na sále KD 

11. 03. 2026  od 16:00  Setkání s oslavenci 

05. 04. 2026    od 14:00    Velikonoční neděle – výstava, otevření nové muzejní sezóny, dílnička-pletení      

           z pedigu, pomlázky a soutěž  
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17. Různé 

a. Schválení dohod o provedení práce pro zastupitele 
OZ projednalo uzavření dohod o provedení práce se zastupiteli Lenkou Bauerovou, která vede kroužek rybářů a 

Jakubem Kovaříkem, který pomáhá s údržbou obce, když je zaměstnanec obce nepřítomen, hlavně topení v DS a 

údržba obecních ČOV. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje uzavření dohod o provedení práce se zastupiteli Lenkou Bauerovou a 

Jakubem Kovaříkem. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 12 bylo schváleno 

b. Žádost pro ČEZ na dotaci výstavby altánu a dalšího mobiliáře na hřišti 

v Černavě a odpočívadlo u rybníka na plánované turistické trase 
OZ projednalo žádost pro ČEZ o dotaci na výstavbu altánu a dalšího mobiliáře na hřišti v Černavě a odpočívadlo 

u rybníka na cyklotrase v Černavě. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje podání žádosti pro ČEZ o dotaci na výstavbu altánu a dalšího 

mobiliáře na hřišti v Černavě a odpočívadlo u rybníka na cyklotrase v Černavě. 
Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 
Usnesení č. 13 bylo schváleno 

c. Zájem občanů o případné očkování psů 
OZ projednalo zájem občanů o očkování psů a pověřilo zastupitele J. Kovaříka zjistit počet zájemců. 

 
 

Datum konání příštího jednání OZ: 4. 3. 2026 v 16:00       

 

 

 

 

V Černavě 10.2.2026 zapsala Mgr. Milena Částková 
 

 

 

 

------------------------------------------------------ 
    Zuzana Šťastná, starostka obce Černava 

 

 

 

 
 

-----------------------------------      --------------------------------------- 
Jakub Kovařík   - ověřovatel                                       Vladimír Zálešák – ověřovatel 

 

 

 

 
                                          
Vyvěšeno: -----------------               Sejmuto: ---------------------- 


